

Exekutorský úřad Liberec - soudní exekutor JUDr. Soňa Karasová

Truhlářská 515, 460 01 Liberec 2 (úřední hodiny: Po, St 8:30-11, 12:30-16)
tel: 482 712 588 fax: 482 713 382 (úřední hodiny pro telefonický styk.: Po, St, 8-12h)
e-mail: mail@exekuce-liberec.cz www.exekuce-liberec.cz
bankovní spojení: 4200049819/6800 var. symbol: 12522011

- 1) oprávněný
- 2) povinný/á - DVR
- 3) plátce mzdy/příjmů – DVR

č.j. : 36 Ex 1252/2011-11

Exekuční příkaz

Soudní exekutor: JUDr. Soňa Karasová, Exekutorský úřad Liberec, se sídlem Truhlářská 515, Liberec, pověřený provedením exekuce na základě usnesení Okresního soudu v Liberci ze dne 05.10.2011 č.j. 54 EXE 5433/2011-7, kterým byla nařízena exekuce vykonatelného rozsudku Okresního soudu Liberec ze dne 14.02.2011 č.j. 14 C 122/2010-23, **rozhodl ve věci uspokojení pohledávky**

oprávněné(ho): STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC, se sídlem nám. Dr. E. Beneše 1/1, Liberec, PSČ: 460 01, IČ: 00262978,

proti povinné(mu): Miroslav Vondra, bytem Oldřichovská 254, Mníšek, PSČ: 463 31, dat. nar.: 19.03.1976,

v částce 1.000,- Kč

a náklady exekučního řízení, které budou určeny v příkazu k úhradě nákladů exekuce

takto:

I.Nařizuje se provedení exekuce nepřednostní pohledávky srážkami ze mzdy povinné(ho) u plátce: LICOLOR a.s., Americká 2, 460 03 Liberec 3, IČ 49903268.

II.Plátci se příkazuje, aby od okamžiku doručení tohoto exekučního příkazu prováděl měsíční srážky ze mzdy povinného, a to až do doby úplného uspokojení vymáhané pohledávky s příslušenstvím.

III.S majetkem postiženým exekucí nesmí povinný nakládat, na výplatu exekucí postižené části mzdy ztrácí nárok.

IV.Po vyzoomění o právní moci usnesení o nařízení exekuce a exekučního příkazu vyplatí plátce mzdy až do výše vymáhané pohledávky s příslušenstvím včetně nákladů exekuce ve prospěch účtu soudního exekutora vedeného u Volksbank a.s., č.ú.: 4200049819/6800, VS 12522011 za účelem provedení exekuce částky sražené ze mzdy povinné(ho).

Odůvodnění:

Pověřeny soudní exekutor rozhodl exekučním příkazem o provádění exekuce srážkami ze mzdy/z jiného příjmu povinného v souladu s § 58 odst. 3 a § 60 ex.řádu. Plátci mzdy soudní exekutor uložil povinnost provádět srážky ze mzdy/z jiného příjmu, a to v rozsahu a způsobem specifikovaným v § 276 a násl. o.s.ř.

Při provádění srážek na vymáhanou pohledávku s příslušenstvím, jež zahrnuje i náklady exekuce, které budou v řízení vyčísleny příkazem k úhradě nákladů exekuce (§ 87 odst. 4 ex.řádu) postupuje plátce dle ust. § 276 a násl. o.s.ř. Srážky se provádí vždy z čisté mzdy či jiného obdobného příjmu povinného po odečtení základní nezabavitelné částky. Výpočet základní nezabavitelné částky specifikuje nařízení vlády ČR č. 595/2006 Sb. tak, že u povinného činí základní nezabavitelná částka 2/3 součtu částky životního minima jednotlivce (§ 2 zákona č. 110/2006 Sb., o životním a existenčním minimu) a částky normativních nákladů na bydlení pro jednu osobu (§ 26 odst. 1 písm. a) zákona č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, pásmo byt v obci od 50 000 do 99 999 obyvatel). Vyzívuje-li povinný další osoby či má-li manžela, zvyšuje se základní nezabavitelná částka o L za každou takovou osobu. Takovou částku nelze započítat na osobu oprávněnou, jež vymáhá pohledávku výživného za povinným.

Čistá mzda po odečtení základní nezabavitelné částky se zaokrouhluje směrem dolů tak, aby výsledná částka v celých korunách byla dělitelná třemi. Na pohledávky nepřednostní lze srážet z takto získané sumy 1/3, na pohledávku přednostní 2/3. Převyšuje-li zbytek čisté mzdy (čistá mzda po odečtení základní nezabavitelné částky povinného) prostý součet částky životního minima jednotlivce a částky normativních nákladů na bydlení pro jednu osobu dělí se na třetiny tento součet a přesah lze již srazit bez omezení (§ 279 odst. 3 a § 2 nařízení vlády ČR č. 595/2006 Sb.).

Přesahující částka se připočte k druhé třetině připadající na přednostní pohledávky v rozsahu, který je potřebný

k uspokojení přednostních pohledávek. Pokud po uspokojení přednostních pohledávek zůstalo něco z přesahu, připočte se tento zbytek k první třetině určené pro uspokojení nepřednostních pohledávek. V případě, že nejsou uspokojovány žádné přednostní pohledávky, připočte se přesahující částka k první třetině určené pro uspokojení nepřednostních pohledávek zcela.

V případě upokofování více pohledávek povinného srážkami z téhož příjmu, uspokojují se přednostně pohledávky výživného, a to nejprve běžné výživné, poté nedoplatky výživného za dřívější období. Je-li více oprávněných z výživného a jejich nároky nelze uspokojit zcela, dělí se mezi ně poměrně dle výše přiznaného běžného výživného (§ 280 odst. 2 o.s.ř.). Ostatní přednostní pohledávky se uspokojí dle pořadí v jakém došel příkaz k jejich vymáhání, pokud příkazy došly téhož dne, uspokojí se pohledávky poměrně. Přednostní pohledávky se uspokojují nejdříve z druhé třetiny a přesahující částky zbytku čisté mzdy, pokud však k jejich úplnému uspokojení nedojde, jejich neuspokojená část se bude srážet z první třetiny spolu s nepřednostními pohledávkami. Z první třetiny zbytku čisté mzdy se uspokojují pohledávky nepřednostní a neuspokojená část pohledávek přednostních, a to podle pořadí, v němž plátcí došly příkazy k uspokojení pohledávek bez rozlišení, zda se jednalo o pohledávky přednostní či nepřednostní. Pohledávky z příkazů došlých téhož dne se uspokojí poměrně.

Povinný/á ztrácí dnem, kdy je plátcí doručen exekuční příkaz, právo na vyplácení té části mzdy/příjmu, která odpovídá stanovené výši srážek až do výše úplného uspokojení pohledávky oprávněné(ho) shora uvedené a nákladů oprávněného a soudního exekutora (§ 282 odst. 3 o.s.ř.). Náklady oprávněného a soudního exekutora budou v průběhu řízení určeny příkazem k úhradě nákladů exekuce (§ 87 odst. 4 ex.řádu).

Poučení:

Proti exekučnímu příkazu není přípustný opravný prostředek (§ 47 odst. 3 ex.řádu). Exekuční příkaz je vykonatelný dnem doručení.

Deponované srážky je po vyrozumění o právní moci usnesení o nařízení exekuce plátce povinen vyplatit na účet exekutora, i když sám má vůči povinnému započitatelnou peněžitou pohledávku.

Plátce přestane srážky provádět, jakmile je pohledávka s příslušenstvím včetně nákladů exekuce vymožena (§ 284 odst. 1) nebo exekuční příkaz zrušen (§ 47 odst. 1 ex.řádu).

V případě, že povinný není zaměstnancem plátce či u plátce nepobírá obdobný příjem, je plátce povinen exekutora o této skutečnosti neprodleně uvědomit.

Přestal-li povinný vykonávat práci pro plátce mzdy shora uvedeného, vzniká povinnému a dosavadnímu plátcí povinnost do jednoho týdne oznámit soudnímu exekutorovi tuto skutečnost. Povinný má ve lhůtě jednoho týdne od nástupu do nového zaměstnání povinnost oznámit soudnímu exekutorovi nového plátce mzdy. V případě nesplnění oznamovací povinnosti lze povinnému a plátcí uložit pořádkovou pokutu až do výše 50.000,-Kč (§ 53 o.s.ř.), na plátcí mzdy může se oprávněný domáhat vyplacení částek, na které by měl právo, kdyby plátce mzdy oznamovací povinnost splnil (§ 295, § 296 o.s.ř.).

Poučení vztahující se k plátcí mzdy platí obdobně pro plátce jiného příjmu (§ 301 o.s.ř.).

V Liberci dne 23.01.2012

JUDr. Soňa Karasová, v.r.
soudní exekutor

za správnost vyhotovení:
Martin Málek, DiS